Sudoku con Multiplicaciones
Instrucciones: El juego consiste en poner los números de tal forma que ninguno de ellos se repita en las horizontales, verticales o dentro de los cuadros más pequeños. Para ello deberán resolver primero las multiplicaciones que están asignada en las casillas.
Integrantes del equipo:

	7
	6x6-32=

	1
	5x8-34=

	3x3=

	3x6-10=

	3
	6x8-46=

	5

	5
	7x3-18=

	8x6-40=

	2
	8x8-60=

	1
	9x7-57=

	6x8-39=

	3x3=


	7x7-40=

	2
	3x2=

	3
	3x5-8=

	5x5-20=

	8x8-60=

	1
	4x8-24=


	7x2-10

	1
	3
	8
	1x2=

	6
	7x7-40=

	5
	7

	2
	6
	5x8-33=

	9x6-49=

	3
	8x5-31=

	8
	3x12-8=

	1

	9x2-10

	5x1=

	9
	8x3-20=

	1x1=

	7
	2
	9x9-88=

	9x4-30=


	1
	9
	6x7-40=

	7
	4x7-20=

	3
	5
	7x5-29=

	4

	3x1=

	3x9-20=

	5x1=

	7x7-40=

	6
	2x2=

	1x1=

	4x2=

	2

	8x2-10=

	8
	4
	1
	5x1=

	2
	4x3-5=

	9
	7x9-60=






Respuestas para el maestro:
	7
	6x6-32=
4
	1
	5x8-34=
6
	3x3=
9
	3x6-10=
8
	3
	6x8-46=
2
	5

	5
	7x3-18=
3
	8x6-40=
8

	2
	8x8-60=
4
	1
	9x7-57=
6
	6x8-39=
7
	3x3=
9

	7x7-40=
9
	2
	3x2=
6
	3
	3x5-8=
7
	5x5-20=
5
	8x8-60=
4
	1
	4x8-24=
8

	7x2-10
4
	1
	3
	8
	1x2=
2
	6
	7x7-40=
9
	5
	7

	2
	6
	5x8-33=
7
	9x6-49=
5

	3
	8x5-31=
9
	8
	3x12-8=
4
	1

	9x2-10
8
	5x1=
5
	9
	8x3-20=
4
	1x1=
1
	7
	2
	9x9-88=
3
	9x4-30=
6

	1
	9
	6x7-40=
2
	7
	4x7-20=
8
	3
	5
	7x5-29=
6
	4

	3x1=
3
	3x9-20=
7
	5x1=
5
	7x7-40=
9
	6
	2x2=
4
	1x1=
1
	4x2=
8
	2

	8x2-10=
6
	8
	4
	1
	5x1=
5
	2
	4x3-5=
7
	9
	7x9-60=
3




